

# 见公婆，半路上富豪男友玩失踪 细打听，破院里住着祖孙三代人

本报记者 陈新 通讯员 胡兆勇 谢长杰

江苏一女孩陪着自称家庭条件很好的男友到泰安见公婆，没想到半路上男友下车后没了踪影。3月27日，在民警的帮助下，女孩终于找到了男友的家，没想到男友家竟是祖孙三代住在一个破院子里，他的奶奶还靠低保度日。



江苏女孩刘艳化名来到男友家。 本报通讯员 胡兆勇 摄

## 马上就评

### 搬起石头砸了自己脚

一直以来，爱情物质化的趋势长期被中国古代文化所压抑。改革开放后，中国融入国际市场，那些中国人从来没有接受过的价值观也由此深深地改变了中国的女人和男人。不妨说，这个王永亮就是其中的一个，而他则是想当然地认为女友也是这样的人。

是的，每一个人都有追求幸福的权利。可是，单单为了物质而追求爱情和幸福，我觉得那是不负责任的行为。爱情，更多的是一分责任，是对自己承诺的和发誓要付出的东西所需要坚持的一项责任。爱情就是爱情，爱情跟物质生活除了必须得自己亲自去经营以外再也没有其他任何联系了。你会认同的是：在真心相爱的恋人面前，素面与鲜花、钻戒是等价物。

如果认为物质生活重于爱情，那么你的目的就不是爱情，爱情只不过是获取物质生活的一种手段而已，可想而知，你的幸福从哪里来？

“富豪”男友的逃避，逃避的不是爱情，而是他提前举起的那块巨石，只不过扔下的时候砸向了自己的脚面。也许他最初想举起的，仅是一块小石头，但最终选择了大石头。

虽然女孩说出她并不看重物质，但她还是煞有其事地到日照去看房子，到泰安更是想当然地去寻找“富豪”男友的房产，即使那是一种泡沫，也曾经在她的心里点燃一丝火花。如此说来，女孩也是搬起石头砸了自己的脚。

本报记者 刘洪智

## 从江苏赶来见公婆 “富豪”男友玩失踪

家住江苏常熟的刘艳(化名)今年19岁，一年前，她与同在常熟一家企业工作的泰安小伙王永亮(化名)发展成恋人关系。王永亮告诉刘艳，他家条件很好，可以说是当地的富豪，不仅在泰安有好几套房子，在日照还有房子。刘艳家人对王永亮也挺满意，想让他做上门女婿。后来，刘艳提出到男方家看看，王永亮先是以各种理由推托，后来经不住刘艳及其家人的执意要求，王永亮

答应这几天带她去见父母，临走前王永亮还从女孩家拿了3000元钱用作路上花费。

两人从常熟坐火车先到了日照，王永亮带刘艳来到市里一个新开发的小区，指着一户房子对刘艳说：“这个就是我们家的房子，不过这只是个空房子，现在没有人住，也没装修过，我没有钥匙没法带你到里面看看。”刘艳相信了他的话，两人在日照玩了一天，坐上了开往泰安的火车。火车行

驶到兖州站时，王永亮突然说：“坏了，咱们钱包不见了，一定是被人偷走了，小偷跑不远，我下车找找。”说着他就下了车。后来火车要启程了，王永亮还没回来，刘艳着了急，但是王永亮没有手机无法联系。

3月26日晚上8点，刘艳独自到了泰山火车站，在火车站等了一晚上，也没有看到男友的踪影。

## 几处房产全是假的 祖孙三代住在破院

王永亮跟她说在泰安有好几处房产，一处在南关大街8号，还有金山小区的7栋、11栋楼内都有自己家的房子。她尝试着找了一下这几个地址，都没有找到。情急之下，她拨打了110报警电话。

巡特警三大队一中队民警对刘艳的处境非常同情，全力帮助她找寻男友。他们先来到南关大街8号，发现并没有这个地址，之后又找到金山小区7栋和11栋楼，但该楼的住户和小区物业均称没有王永亮这个人。

刘艳意识到自己可能被骗了，但她还

是不死心。“我来泰安一趟，无论如何也要见王永亮的父母一面，将这件事说清楚。”她说。民警又把她带到了派出所，在公安系统上查询，发现确有王永亮这个人，也查到了他父母的姓名，系统显示王永亮的家庭住址在灌庄社区。民警带着刘艳来到灌庄社区居委会，通过查户口得知王永亮的家就在灌庄社区小安庄附近。

在居民的指引下，民警和刘艳来到小安庄一户简陋的农家，这个家仅有一个破旧的小院和三间旧瓦房，屋内是老式的家具，连电视机都没有，只有一位将近80岁

的老太太。民警上前一问，得知她就是王永亮的奶奶。“王永亮和我说，他奶奶住在环山路，天天没事爬山玩呢！”刘艳看着眼前的一幕，不禁大哭了起来。

一开始，王永亮的奶奶听民警说孙媳妇来看她显得非常高兴，得知具体情况后也感到非常伤心。老人说，她们家根本没有什么房产，祖孙三代就住在这一户小院子里。王永亮的父母常年在外打工，她自己靠最低生活保障维持生活。“我不图王永亮家里多有钱、多有房子，可是他不能骗我啊！”刘艳哭着说。